

БЛИЖАЙШИЕ СПЕКТАКЛИ ДРАМТЕАТРА

1 октября Русский Драматический театр открывает зимний сезон. Первой постановкой пойдет комедия Шекспира «Двенадцатая ночь».

Ближайшими спектаклями намечены «Генконсул» бр. Тур и Шейнина, — о работе советских представителей в капиталистических странах; «Интервенция» Л. Славина, рисующая картины борьбы и побед Советского Союза с интервенцией четырнадцати капиталистических держав в 1918 — 20 г. г.

Из русской классики пойдут гениальные произведения М. Горького: «Васса Железнова», раскрывающая картину внутреннего загнивания и гибели русского капитализма, «Зыковы», проводящая линию отрицания капиталистически-буржуазных отношений и пьеса А. П. Чехова «Иванов» — о бессилии лучших представителей русской интеллигенции в конце 80 г. г. XIX века. Кроме указанных выше пьес, включены еще: «Падь серебряная», «Погодяна, о японской интервенции», «Настоящая жизнь», Ленч и Воитехова.

Помимо этого театр предполагает поставить инсценировку «Войны и мира» Толстого, рисующую народную войну 1812 г. великого русского народа за освобождение своей родины от наполеоновского вторжения.

М. СМЕЛКОВ —

Художественный руководитель
и гл. режиссер драмтеатра.